

郭鹏在修武县西村乡平顶爻村调研时强调

深入基层 切实关注群众的生产和生活 发展为民 多为群众办实事做好事解难事

本报讯 3月21日,市委常委、县委书记郭鹏在西村乡平顶爻村调研时强调,各级领导干部要以开展党的群众路线教育实践活动为契机,深入基层,切实关注群众的生产和生活,从事关人民群众切身利益的具体事情着手,多为群众办实事、做好事、解难事,努力做到情系人民、发展为民。修武县委副书记辛丽华,县委常委、县委办公室主任琳琳一同调研。

郭鹏轻车简从,沿着崎岖的山路,先后深入田间地头、农户家中,访民情、听民声、问民计、解民忧、惠民生,并与村两委干部、党员代表、群众代表进行了座谈,共谋发展大计。郭鹏指出,越是贫困的地方,我们的党员干部越要多来。要随时了解群众的疾苦,及时帮助解决实际困难,特别是要想办法帮助群众脱贫致富,过上好日子。

郭鹏强调,加快山区发展是统筹城乡发展、建设幸福修武的必然要求,发展山区经济要进一步更新观念、创新举措,围绕农业增效、农民增收,因地制宜,挖掘优势,保护生态、科学发展,让山区农民共享改革发展的成果。郭鹏要求,各级各部门要把加快山区发展、增加农民收入作为最大任务,切实加强生态保护,大力发展特色产业,着力壮大集体经济,不断完善基础设施,致力改善民生状况。山区广大

干部要解放思想,奋发有为,转变作风,艰苦创业,提高带领群众增收致富的能力和水平,推动山区发展再上新台阶。(辛文珂)

修武县住宅物业管理管理工作受表彰

本报讯 日前,笔者从修武县房产管理中心获悉,修武·亿祥东郡小区被省住房和城乡建设厅授予2013年度“全省物业管理示范住宅小区”荣誉称号。

去年年初以来,修武县房产管理中心紧紧围绕打造房管服务品牌,制定完善了《修武县住宅区物业管理服务等级标准》《修武县住宅区物业管理(暂行)办法》和《修武县住宅专项维修资金管理实施细则》等制度。同时,采取日常监督管理和考评验收相结合的方式,在各住宅区开展了“优秀物业管理小区”和“星级平安小区”创建活动,不断推动物业管理上档升级。

(刘宜江)

关键词:综合实力

【精彩回放】——综合实力在持续发展中快速提升。2013年,该县始终坚持质量和效益并重,经济社会发展稳中趋升、稳中有进、稳中向好。

【今日看点】

发展步伐不断加快。该县地区生产总值达到99.96亿元,增长11%;全社会固定资产投资完成112亿元,增长24%;社会消费品零售总额、房地产投资、高技术产业增加值分别增长17.5%、55.3%、207%。

财政实力不断增强。该县公共财政预算收入8.02亿元,增长20%;税收收入5.62亿元,占公共财政预算收入的70%。

人均收入不断增长。该县农民人均纯收入10868元,增长13.7%;城镇居民人均可支配收入21566元,增长12%。

关键词:产业结构

【精彩回放】——产业结构在加快转型中优化升级。2013年,该县始终坚持转型发展,科学发展不动摇,转方式、调结构,促升级,经济总量日益扩大,产业结构更趋优化。

【今日看点】

工业快中向好。该县工业增加值完成41.5亿元,增长13.9%。新增规模以上工业企业18家,规模以上工业增加值完成35.7亿元,增长19.3%。纺织业、铝工业、装备制造业、食品和农副产品加工业四大主导产业完成工业增加值27.4亿元,占全县规模以上工业增加值总量的76.7%。产业集聚区先后实施了35项基础设施工程,开工建设了22个投资在1亿元以上工业项目,集聚效应明显增强,荣获省“产城一体化发展示范集聚区”“最具投资吸引力产业集聚区”称号。

旅游稳中向好。云台山成功创建为首批国家生态旅游示范区,《旅游景区数字化应用规范》上升为国家标准,《河南省云台山景区保护条例》正式实施,成功举办了云台山旅游节、九九国际登山挑战赛等重大活动,设立了云台山驻韩国首尔办事处;云台山休闲度假服务区、百家岩综合开发、万善寺扩建等25个旅游重点项目快速推进,县、乡、景区“三位一体”旅游服务体系基本建立。全年共接待游客631.8万人次,增长13.2%;门票收入4.2亿元;旅游综合收入26.8亿元,增长16.5%。

农业稳中向好。该县小麦高产创建再创3项全国纪录;连

美丽家园 幸福修武

——《修武县政府工作报告》解读(上)

续17年荣获省“红旗渠精神杯”;大用肉鸡、伊赛肉牛被列为全省畜牧产业集群建设试点;合创园建设进一步加快,农产品检验检测中心、海峡两岸科技合作中心等重点工程进展顺利,丹尼斯果蔬基地、千亩海棠种植园、速生林柳等重点项目先后入驻。

关键词:对外开放

【精彩回放】——对外开放在机制创新中迸发活力。2013年,该县始终坚持开放招商“一招应多变”,项目建设“一举多效”,优化环境“一优带百通”,增强经济发展动力,激发各项建设活力。

【今日看点】

对外招商成果显著。该县全年共引进项目84个,协议总投资234.3亿元。其中,投资1亿元以上45个,5亿元以上16个,10亿元以上9个,汽车零部件产业园、春光空调、贯辰直升机等一批大项目、好项目纷纷签约和落地。

项目建设后劲更足。该县全年新开工、续建重点项目112个,总投资475.3亿元。

发展环境更加优化。该县深入开展了优质服务提升活动,积极实施了重大项目建设专题效能监察,市“十大建设”重点工程顺利推进;省、市8家金融机构先后与该县48家企业对接,达成贷款意向40亿元;农行河南省分行与该县签订了总额达60亿元的战略合作备忘录。

关键词:城乡建设

【精彩回放】——城乡建设在统筹推进中科学发展。2013年,该县始终坚持新型城镇化“一发动全身”,统筹推进城乡一体、产城融合。

【今日看点】

城乡发展更加协调。该县当阳峪、七贤旅游小城镇积极启

动,周庄新市镇、赵厂社区、影剧院改造等项目顺利推进。开工建设峰林大道、茱萸大道等7条城市道路,整治改造后街、育新街等13条背街小巷;敷设燃气管网18公里;幸福水厂二期、第二污水处理厂等项目顺利实施;建业森林半岛、华芳国际等商住项目加快推进;完成城区和产业集聚区9条道路绿化工程,新增绿地面积12万平方米;云台山旅游客运站建成投用,汽车客运站站试运营;特色商业区完成发展规划并启动建设。

美丽家园先行见效。该县在全市率先启动了美丽家园建设,以净化、亮化、绿化为突破口,深入推进环境净化、生态绿化、道路硬化、城乡美化、路灯亮化工程;大力实施城乡环境综合整治,先后投入1890万元,对全县187个行政村、县城背街小巷、家属楼院进行净化、亮化,对28条城市主次干道、16个游园绿地进行亮化提标;成功创建1个国家园林城镇、1个国家卫生乡镇、1个省级生态乡镇、4个省级生态村;国家“美丽乡村建设试点”项目落户岸上村。

管理水平持续提升。该县土地管理科学规范,被评为全省“土地节约集约利用模范县”;造林绿化、北山治理、森林防火、秸秆禁烧等工作被评为全市先进;平顶义、东岭后等4个村入选“中国传统村落”名录,二庙村、一斗水村创建为省级历史文化名村。

关键词:民生事业

【精彩回放】——民生事业在全面发展中日益改善。2013年,该县始终把改善民生作为政府工作的出发点、着力点和落脚点,以实际行动顺应民生期待,做好民生答卷。

【今日看点】

民生工程稳步推进。该县先后实施了10大类35项民生工程,新一中、县医院、社会福利中心正式投用,就业和社会保障服务中心、市民服务中心主体工程完工,新区中学、全民健身活

动中心等工程顺利推进。

民生实事扎实有效。该县探索建立了“五不出村”就业服务模式,转移农村富余劳动力11411人,被评为省“促进全民创业先进单位”;探索实行了“家庭医生式”签约服务,覆盖城乡居民9.6万人;积极推行了“先住院后结算”服务模式,惠及群众13958人次。先后荣获“全国群众体育先进单位”“中国长寿之乡”、省“职业教育强县”、省“双拥模范县”等称号。

民生保障切实改善。该县城市低保标准由每人每月300元提高到350元,农村低保标准由每人每月150元提高到180元,五保集中供养由每人每月350元提高到500元,惠及群众14863人次;新农合补贴标准由每人每年240元提高到280元,惠及群众97.6万人次;发放高龄津贴355万元,惠及高龄老人4160人;建成保障房1167套,为316户困难家庭圆了“安居梦”;社会治安、信访形势总体平稳,再次被评为“全国平安建设先进县”和“全省信访工作先进县”。

关键词:行政能力

【精彩回放】——行政能力在尽责求效中明显增强。

2013年,该县政府自身建设进一步加强,职能和作风持续转变,效能和水平明显提升。

【今日看点】

更加注重科学决策。该县始终坚持民主集中制,进一步健全完善了政府常务会议等工作制度,使各项决策更加符合客观规律,切合修武实际、贴合群众意愿。

更加注重民主监督。该县积极办理人大代表议案、建议和政协委员提案245件,办结率达100%。

更加注重政风建设。该县认真贯彻执行中央和省、市委加强作风建设的一系列规定,全面落实县委“十查十带头”要求,积极开展了“人民在心中、转型我先行、五民再提升”主题活动,从纠正“四风”问题,从严监管项目资金、公共资源交易,从严控“三公”经费,为民务实清廉的形象进一步树立。

更加注重效能提升。该县大力开展了“五治”专项监察和效能评议活动,效能建设更加有力,为民服务更加高效;在全市率先开通了市、县两级电子监察联审批网络,全面实施“审批流程再造”工程,减少审批事项19项,项目审批更加便捷,政务环境更加优化。

辛文珂

武陟县委中心组

开展践行群众路线集中学习

本报讯 3月12日至14日,武陟县委中心组在县委党校开展了以“坚定理想信念,强化宗旨意识,践行群众路线,改进工作作风”为主题的集中学习,该县县委副书记、县长闫小杏主持学习活动。该县领导魏国龙、王亦山、刘中州、秦迎军、马金洲、杨志伟、庞恩庆、薛新生、胡宜朝等参加了学习活动。

就开展群众路线教育实践活动的重要性,闫小杏指出,开展党的群众路线教育实践活动,是党中央在新形势下坚持党要管党、从严治党方针,保持党的先进性和纯洁性的一项重要举措,其目的就是解决党员干部“四风”问题。全县各级领导干部都要自觉遵循群众路线教育实践活动的各项要求,以身作则、率先垂范,带头加强学习、剖析问题、整改落实,在全县上下营造改进工作作风、密切联系群众的良好氛围。

就如何开展好这次县委中心组集中学习,闫小杏要求,一要积极参与、主动融入,认真学习研读必读篇目,把中央、省委和市委关于群众路线教育实践活动精神领会好、贯彻好、落实好。二要坚持边学边改。党的群众路线教育实践活动要从学习抓起,真正扎下去、深进去,实实在在在学习。同时,要对照思想和工作实际,边学边查、边学边改、真学真改,清洗掉思想和行为上的尘灰污垢。三要学以致用。要把学习与工作结合起来,保证工作与学习两不误,让学习促进工作、以工作来带动学习。同时,要结合分管工作,把群众路线教育实践活动的学习成果真正落实到工作实际中去,确保各项工作有真效率、真效果。四要遵守学习纪律。要端正学习态度,带头保持优良的学风,既来之、则安之,静下心来、坐下来,排除一切干扰,确保集中学习各项任务落到实处,为全县广大党员领导干部带好头、做好表率。

在为期3天的集中学习,全体县级干部采取县委常委逐人领学、集体学习、系统研读、座谈讨论和观看电教片等方式,集中学习了习近平总书记关于群众路线系列讲话精神,党的十八届三中全会精神,省委书记郭庚茂、市委书记孙立坤在群众路线教育实践活动会议上的重要讲话,中央和省、市委、县委关于改进工作作风、密切联系群众的相关规定和意见,《党章》《党政机关厉行节约反对浪费条例》《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》等;集中观看了《周恩来的四个昼夜》《焦裕禄》《红旗渠》《群众路线的新问题与新突破》《失德之害——领导干部从政道德警示录》等专题片。

(贺小兵 郑腾啸)

武陟新闻头条大赛 河南名牌 沁河玉液 招商热线: (0391) 729438 15036528999 联系人: 于先生

转型中提升 攻坚中跨越

——《武陟县政府工作报告》解读(上)

主要荣誉

2013年,武陟县先后获得中国黄河文化之乡、中华慈善奖、全国科技进步先进县、全国绿化模范县、全国群众体育先进单位,全省“十快”产业集聚区第二名、对外开放先进县、农田水利基本建设“红旗渠精神杯”、平安建设先进县、“双拥”模范县等20多项国家和省级荣誉称号。

主要成就

——经济发展持续向好。主要经济指标继续保持较快增长。2013年,该县地区生产总值完成249.8亿元,同比增长11.7%;全社会固定资产投资完成212亿元,同比增长22.8%;社会消费品零售总额完成69.4亿元,同比增长13.1%;城镇居民人均可支配收入达21661元,同比增长12.1%;农民人均纯收入达11409元,同比增长12.4%。发展效益实现同步提高,公共财政预算收入完成8.5亿元,同比增长18%,其中税收完成5.4亿元,同比增长19%。

——发展后劲显著增强。该县坚持“亩产论英雄”招商理念,绘制主导产业招商图谱,开展招商引资“百日竞赛”活动,分批组织外出集中招商,2013年共引进1亿元以上项目111个,瑞光彩印包装产业

园、黄河粮油机械产业园等17个10亿元以上项目落户武陟;坚持“七个一”项目推进机制,建立政法部门班子成员分包重点项目施工环境责任制,磨料磨具产业园、广州车邦汽车用品产业园等重大项目快速推进,国药容生医药产业园、辅仁医药产业园、郑州日产东陵汽车产业园等建成投产,为该县经济持续发展提供了强力支撑。

——城乡建设全面提速。该县规划体系日趋完善,建成投用城市规划展览馆;编制了龙源路街景设计、城市给排水、商店新区给排水等专项规划。同时,该县全面加快“八区”建设,中心城区带动作用明显增强,2013年实施了5个重点区域的和谐征迁,全面改造了小徐岗、农信大道、三条龙等人口,单怀公园、仰韶公园等建成开园,城镇居民人均可支配收入达21661元,同比增长12.1%;农民人均纯收入达11409元,同比增长12.4%。发展效益实现同步提高,公共财政预算收入完成8.5亿元,同比增长18%,其中税收完成5.4亿元,同比增长19%。

——发展后劲显著增强。该县坚持“亩产论英雄”招商理念,绘制主导产业招商图谱,开展招商引资“百日竞赛”活动,分批组织外出集中招商,2013年共引进1亿元以上项目111个,瑞光彩印包装产业

园、黄河粮油机械产业园等17个10亿元以上项目落户武陟;坚持“七个一”项目推进机制,建立政法部门班子成员分包重点项目施工环境责任制,磨料磨具产业园、广州车邦汽车用品产业园等重大项目快速推进,国药容生医药产业园、辅仁医药产业园、郑州日产东陵汽车产业园等建成投产,为该县经济持续发展提供了强力支撑。

——城乡建设全面提速。该县规划体系日趋完善,建成投用城市规划展览馆;编制了龙源路街景设计、城市给排水、商店新区给排水等专项规划。同时,该县全面加快“八区”建设,中心城区带动作用明显增强,2013年实施了5个重点区域的和谐征迁,全面改造了小徐岗、农信大道、三条龙等人口,单怀公园、仰韶公园等建成开园,城镇居民人均可支配收入达21661元,同比增长12.1%;农民人均纯收入达11409元,同比增长12.4%。发展效益实现同步提高,公共财政预算收入完成8.5亿元,同比增长18%,其中税收完成5.4亿元,同比增长19%。

——发展后劲显著增强。该县坚持“亩产论英雄”招商理念,绘制主导产业招商图谱,开展招商引资“百日竞赛”活动,分批组织外出集中招商,2013年共引进1亿元以上项目111个,瑞光彩印包装产业

道路36条、191.2公里;规范推进新型农村社区建设,18个在镇社区实现十一连建。强力推进特色农业园区建设,实施了涵盖农业各个领域的12项农业示范工程创建工作,全年新建精品瓜果基地8000亩,发展菜圃4500亩、莲藕4000亩、蔬菜4273亩,优质水稻种植面积达7.5万亩,农业结构调整成效明显。新增省级农业产业化集群2个、市级以上农业产业化龙头企业2家;培育国家级农民专业合作社6家,发展专业合作社3家;新建家庭农场30家;全县流转土地25.9万亩,占家庭联产承包经营面积的51%。

——第三产业日益繁荣。该县文化旅游业快速发展,嘉应观景区投入上市准备期,产业平台支撑有力,产业集聚区引进1亿元以上项目48个,入驻企业达206家,生物医药、装备制造两大主导产业分别完成销售收入30亿元、180亿元;商店新区5条道路建成通车,在建10亿元以上项目4个,入驻企业达42家;城北重工业承接老城区搬迁企业16家,其中10家已建成投产。

——现代农业加速发展。2013年,该县新增节水灌溉面积2万亩,有效灌溉面积2.5万亩,旱涝保收田1.5万亩,创建粮食高产万亩

示范方、千亩丰产方和百亩攻关田各20个,粮食总产达55.27万吨,实现十一连增。强力推进特色农业园区建设,实施了涵盖农业各个领域的12项农业示范工程创建工作,全年新建精品瓜果基地8000亩,发展菜圃4500亩、莲藕4000亩、蔬菜4273亩,优质水稻种植面积达7.5万亩,农业结构调整成效明显。新增省级农业产业化集群2个、市级以上农业产业化龙头企业2家;培育国家级农民专业合作社6家,发展专业合作社3家;新建家庭农场30家;全县流转土地25.9万亩,占家庭联产承包经营面积的51%。

——第三产业日益繁荣。该县文化旅游业快速发展,嘉应观景区投入上市准备期,产业平台支撑有力,产业集聚区引进1亿元以上项目48个,入驻企业达206家,生物医药、装备制造两大主导产业分别完成销售收入30亿元、180亿元;商店新区5条道路建成通车,在建10亿元以上项目4个,入驻企业达42家;城北重工业承接老城区搬迁企业16家,其中10家已建成投产。

——现代农业加速发展。2013年,该县新增节水灌溉面积2万亩,有效灌溉面积2.5万亩,旱涝保收田1.5万亩,创建粮食高产万亩

示范方、千亩丰产方和百亩攻关田各20个,粮食总产达55.27万吨,实现十一连增。强力推进特色农业园区建设,实施了涵盖农业各个领域的12项农业示范工程创建工作,全年新建精品瓜果基地8000亩,发展菜圃4500亩、莲藕4000亩、蔬菜4273亩,优质水稻种植面积达7.5万亩,农业结构调整成效明显。新增省级农业产业化集群2个、市级以上农业产业化龙头企业2家;培育国家级农民专业合作社6家,发展专业合作社3家;新建家庭农场30家;全县流转土地25.9万亩,占家庭联产承包经营面积的51%。

——第三产业日益繁荣。该县文化旅游业快速发展,嘉应观景区投入上市准备期,产业平台支撑有力,产业集聚区引进1亿元以上项目48个,入驻企业达206家,生物医药、装备制造两大主导产业分别完成销售收入30亿元、180亿元;商店新区5条道路建成通车,在建10亿元以上项目4个,入驻企业达42家;城北重工业承接老城区搬迁企业16家,其中10家已建成投产。

——现代农业加速发展。2013年,该县新增节水灌溉面积2万亩,有效灌溉面积2.5万亩,旱涝保收田1.5万亩,创建粮食高产万亩

示范方、千亩丰产方和百亩攻关田各20个,粮食总产达55.27万吨,实现十一连增。强力推进特色农业园区建设,实施了涵盖农业各个领域的12项农业示范工程创建工作,全年新建精品瓜果基地8000亩,发展菜圃4500亩、莲藕4000亩、蔬菜4273亩,优质水稻种植面积达7.5万亩,农业结构调整成效明显。新增省级农业产业化集群2个、市级以上农业产业化龙头企业2家;培育国家级农民专业合作社6家,发展专业合作社3家;新建家庭农场30家;全县流转土地25.9万亩,占家庭联产承包经营面积的51%。

冯振乾

武陟县远程教育实行“私人定制”

本报讯 “远程教育就是好,有什么不懂不会的,俺只要给村里干部一说,都会及时通知我去看。”近日,武陟县龙源街道北贾村村民肖国栋高兴地说。

“你还不算啥,俺的手机村干部都帮忙安有远程教育软件,只要有啥不会的,都能随时随地查阅。”该村村民肖富贵说。

“这几年,远程教育受到了广大干部群众的青睐,由于操作方便、简单实用,使好多人得到了实惠。现在,干部群众都争着抢着看呢!”该村党支部书记肖银运说。

(郭三妮)



3月26日,武陟县北贾村群众正在为刚栽种的树苗浇水。连日来,该县组织广大干部群众,在郑云高速两侧开展绿化工作,掀起了春季植树造林高潮。 翟晓飞 摄

践行群众路线 推动跨越发展